

после окончания, получились беспроблемные сделки на постройку домов. Село возродилось.

После августа 1991 г. распался Георгиевский совхоз. На его месте образовалось акционерное общество закрытого типа «Георгиевское».



В. В. Кошалъ

Свернулись многие в с/х. Под аренду было много садов совхозных отдало. А некоторые сады отдались безхозными. Проблемы появившиеся перед арендаторами привели к их уходу с земли.

Правда, как писал в 1997 г. И. Смирнов, многие смежные хозяйства не растерялись, после распада совхоза ушли в свои деревни, построили теплицы. Бывало, это удается за счет урожая овощей на рынке, а также — кормит семью. Другие сельские нашли работу в городе, другие занялись мелким бизнесом.

Виктор Васильевич Кошалъ, генеральный директор АОЗТ «Георгиевское» стал спасать дело. В одном из цехов сокового завода организовал производство водки «Георгиевская». По его словам за 1997 г. было выпущено 3800 декалитров водки, в 1998 году — уже 54900 декалитров (в декалитре — 10 литров).

Заказы на «Георгиевскую» приходят из многих регионов России. В 1998 году продукция из Георгиевского вышла на американский рынок. По заказу генеральной контрактной на американский рынок поставилось 500 тысяч бутылок водки «Георгиевской». Бутылки по 200 мл по головке не меряют.

Водочный цех «Георгиевский» за последние годы вырос в ликеро-водочный завод. Д.В.З. «Георгиевское» (ЗАО) возглавляемый Сергеем Тетманским добился мировой известности. Вот как это описала газета «Тушинские Вестни»

• ЛВЗ «Георгиевское» представлял Краснодарский край на международной выставке «ПродЭкспо2009» в Москве.

Как рассказал главный технолог ЛВЗ «Георгиевское» (ЗАО) Эмиль Рамильевич Минясов, на этой выставке были представлены новинки: водка «Георгиевская Премиум», «Георгиевская Платинум», «NON STOP», «NUMBER ONE», ликеры «Мятный» и «Сливочный».

Водки «Георгиевская» и «Георгиевская с ароматом смородины» получили золотые медали на дегустационном конкурсе. Новинка «Георгиевская Платинум» удостоилась серебряной медали и особых похвал от дегустационной комиссии. Бронзу взяла настойка на коньяке «Кизил».

Повышенный интерес к продукции компании «Георгиевское» проявили иностранные фирмы. Заключены контракты с представителями стран дальнего зарубежья (Греция, Израиль, Турция), стран ближнего зарубежья (Молдова, Армения, Азербайджан), Азии, Америки.

В этом году ЛВЗ «Георгиевское» получил также престижную награду от Национальной алкогольной ассоциации – почетный диплом «Лидер российского алкогольного рынка по итогам 2008 года в производстве водки и ликероводочных изделий». Этой награды удостоиваются только самые крупные производители крепкого алкоголя в России.

ГЕОРГИЕВСКАЯ




Дважды ушли после стихийного бедствия 1991 года
завести, что такое может повториться в 100 лет
взять рад, а оказалось ошиблись. Люди размышле-
ют, а природа творит свое. В ночь 15 на 16 ок-
тября 2010 года стихия у 13 смертей и сибирского
да наврнула свои терные дела.

В Тюрменской поселении были повреждены водоза-
боры, повалены сотни опор электросетей, разрушены
электротрансформаторы, доры, мосты, часть домов,
многие заборы и хозяйственные постройки. Тер-
риторию домовладений и дачи замолчило мостом
у нас и граде. Возбесившие реки нанесли сокруши-
тельной удар и люди не забудут гибель 16 человек
и 7 человек пришедших без вести. Всего в зоне бед-
ствия оказалось более 70 тысяч человек.

Борьбу с последствиями наводнения вели все ми-
нистерства, попомани выростом из города Ту-
ансе, волею у 1/2 края. С первых дней помощи
поселению строительной техникой оказывало руковод-
ство Управления автомобильных дорог Трассогазаре-
го края, Трасса - 2, ООО Трассового сельского посе-
ления, фирмы «Аврора», компания «Белые Губы»,
ОК «Прометей» и другие. Мощная техника была за-
действована на расчистке русла реки. Надо теперь
провести берегоукрепительные работы пона парадную
контракту: «Бетонного» и «Бережет».

Самостоятельно огромная работа разрушений и на-
исов китали устранить бы очень долго. Спасибо
всем жителям края за моральную и материальную
поддержку с первого дня бед. Травматическое П.Ф.
немедленно оказало серьезную финансовую поддержку
пострадавшим людям. Глава правительства В. Пу-
тин не вступил с пострадавшими и. Ф. Ф. Михайлов
и 22.10.2010. заявил: «Денги есть, нам време-
на». К зимним морозам люди должны все иметь
Крину под кровом, тепло домами. Это словам
уберишете и. Тикаева. «Вместе все победим».

Люди не устали обивать, поднимать и граде
октябрьского наводнения как в ночь на 27-28 ноября
2010. и произошло повторное наводнение схватив
полюса р. Елизаветка, Тобол, Тиссахо, Обидно
без жертв. Помощь была снесена пролет в ре-
«снего моста, возведенной в н. Курганском. На де-
24 Забайкалье ионы вду только по канатной переправе
оборонены.